3. EVA Mathe - Klasse 7¢

Losungen zum Aufgabenblatt fiir den 6.10.2004

. -702Z;-702Z5: -70Q; +300Qy: +530Q; -8 00Q; 002; 007;; 00Qg:
00Q; -12,430Q; +3& =+110N; +$& 0z; +1& 00Q;: +& 00

2. Fiille die Tabelle aus. In welchen Fdllen gibt es mehrere Maglichkeiten?

Zahl +5 (-2 |-3,1 +2% 0 [+12,2 _5% 0 /+9 /+6,43 +124 |0
9 |-6,43 |/
-121
Gegenzahl |5 [*2 |+3,1 _2% 0 [-12,2 +51 0 /—9 /—6,43 “122 [0
+9 |+6,43 |/
+121

3. a) falsch: z.B. die Gegenzahl von -3 ist +3, also positiv.
b) falsch: die Gegenzahl von O ist O. Fiir alle anderen Zahlen ist es richtig.
c) richtig:
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d) richtig:
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Gegenzahl der Gegenzahl

4. o) L={73;73} b) IL={} c) L={3;7} d) L={-4; 4}
S. 13

8e) [-3,69]+1(-9,63|-1-602|+|-531]=369+9,63-602+531=12561

3 51 -3 5 _ 27 , 20 _ 47 _ 411
9.f) Izl+l-5l=2+3=5%+%=%"1%
10.  wahr:a.c.d.e falsch: b

14, a) AO| 3)B(1310)CO|-43).D(-13]0)
A und C haben den Rechtswert 0, B und D haben denselben Betrag vom
Rechtswert.
b) A(O | 4);B(20). C(O|-4). b(-8] 0)
B und D haben den Hochwert O, A und C haben denselben Betrag vom
Hochwert.



